
Comune di Barcellona pozzo di gotto

PROVINCIA DI MESSINA

Il Commissione Consiliare permanente di studio e consultazione

Verbale n° 43 dei 27/03/2023

tanno duemilaventitre, il giorno 27 Marzo 2023, regolarmente convocata alle ore 12:30 si è riunita la II Com
missione Consiliare Permanente di Studio e di Consultazione, per discutere sui seguenti punti all'ordine del
giorno:

I  Ampliamento ed eventuale dislocazione del mercato del contadino.

Segnaletica verticale ed orizzontale nel centro cittadino.

Piano Urbano del Traffico.

Proposta di deliberazione di consiglio comunale n.9 del 16/02/23 - modalità di svolgimento mercatini

del riuso-approvazione regolamento comunale d'istituzione disciplina del mercato del riuso".

Varie ed eventuali.
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Il Presidente, accertato il numero legale dichiara aperta la seduta in prima convocazione alle ore 12:30.

Svolge le funzioni di Segretario il Consigliere Pino Tommaso.

Il consigliere Pino chiede di convocare la Dirigente Truglio del Teatro mandanici per conoscere le modalità

di affidamento del servizio di comunicazione del Teatro stesso.

La commissione, dopo aver audito il Dirigente Santoro sul punto riguardante il mattatoio, decide di eliminare

tale argomento dall'ordine del giorno e in attesa di ricevere il documento com le modifiche concordate. Si

decide altresì di esitare il punto relativo alle lampade votive poiché il servizio è stato ripristina.

Alla luce delle mancate risposte ricevute, il consigliere Perdichizzi chiede di inserire all'ordine del giorno il

seguente argomento "Lavori di ristrutturazione della Piscina Comunale". La commissione all'unanimità dei

presenti concorda sulla richiesta.

Alle ore 13:15 esce il componente Perdichizzi.

Si passa alla trattazione del punto n.4 all'ordine del giorno. Alla luce di quanto appreso dall'Assessore Cop-

polino, dopo aver rivisto il regolamento la Commissione esita il provvedimento con voto favorevole di tutti I

componenti.

Dopo ampio dibattito, la seduta viene chiusa alle ore 13:25 e tornerà a riunirsi come da calendario.

Il Segretario


